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Fractions - connaissances préalables Nom Per

1. Quelle fraction de chaque diagramme est ombrée ? Le diagramme entier représente 1.
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2. Remplis les cases avec les nombres manquants :
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3. Compare les fractions suivantes. Utilise les signes <, > ou =
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4. Remplis les cases avec les nombres manquants:
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5. Dessine des rectangles et hachure toi-méme les fractions suivantes :
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6. Remplis les cases avec les nombres manquants :
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7. Remplis les cases avec les nombres manquants:
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8. Effectue les opérations suivantes et réduis les réponses si nécessaire :
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Solution pour #5
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